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R.Î.2.11. Studentul/absolventul aplică tehnici specifice pentru identificarea și evaluarea valorii economice a serviciilor oferite de ecosistemele forestiere. 
R.Î.2.12. Studentul/absolventul integrează principiile și procesele de natură socio-economică în gestionarea durabilă a ecosistemelor forestiere. 
CP.3. Elaborarea, implementarea şi monitorizarea proiectelor de reconstrucție ecologică a ecosistemelor. 
R.Î.3.1. Studentul/absolventul descrie caracteristicile morfologice, anatomice și ecologice ale principalelor specii de insecte care pot produce 
vătămări arborilor și metodele de depistare, prognoză și combatere a insectelor forestiere dăunătoare. 
R.Î.3.2. Studentul/absolventul identifică principalii dăunători forestieri în fazele de ou, larvă, pupă și adult, precum și după tipul  de vătămare. 
R.Î.3.3. Studentul/absolventul elaborează prognoza dăunătorilor pentru speciile cu potențial de a produce înmulțiri în masă și planifică lucrările de 
depistare, prevenire și combatere a insectelor forestiere dăunătoare. 
C.P.4. Planificarea, organizarea şi coordonarea activităților specifice creşterii, protecției, siguranței sanitar-veterinare şi de ameliorare a speciilor 
de interes cinegetic şi salmonicol; 
R.Î.4.1. Absolvenții au capacitatea de a realiza planificări și proiecte tehnice privind creșterea speciilor din fauna sălbatică, de a coordona și organiza 
activitatea specifică în crescătorii de acest fel. 
R.Î.4.2. Absolvenții au cunoștințe de bază privind bolile vânatului și peștilor, siguranța sanitar-veterinară în fondurile de vânătoare și pescuit din 
apele de munte. 
R.Î.4.3. Absolvenții au capacitatea de a lua decizii privind siguranța sanitar-veterinară în teren și de a colabora cu autoritățile sanitar-veterinare. 
C.P.5. Coordonarea administrativă, financiar-contabil şi de marketing în domeniul creşterii şi valorificării speciilor de interes cinegetic şi 
salmonicol; monitorizarea respectării cadrului legislativ; 
R.Î.5.1. Studentul/absolventul identifică şi descrie concepte, principii, sisteme, procese, metode, procedee. 
tehnici şi tehnologii specifice sistemelor administrativ, economic, comercial, legal şi managerial din sectorul forestier. 
R.Î.5.2. Studentul/absolventul operează cu concepte, principii, metode, procedee, tehnici, instrumente şi tehnologii specifice sistemelor 
administrativ, economic, comercial, legal şi managerial din sectorul forestier. 
R.Î.5.3. Studentul/absolventul planifică, calculează, elaborează, analizează şi interpretează rezultate specifice sistemelor administrativ, economic, 
comercial, legal şi managerial din sectorul forestier. 
C.P.6. Implementarea metodelor de bonitare a fondului cinegetic şi salmonicol; evaluarea speciilor de vânat şi gestionarea bazelor de date specifice. 
R.Î.6.1. Absolvenții au cunoştințe de bază privind bonitarea fondurilor de vânătoare și de pescuit din apele de munte. 
R.Î.6.2. Absolvenții au cunoştințe de bază privind evaluarea populațiilor de vânat și a unor specii de interes conservativ. 
 

Competențe transversale și rezultate ale învățării 
 

CT.1. Elaborarea şi respectarea unui program de lucru şi realizarea atribuțiilor proprii cu profesionalism şi rigoare. 
R.Î.1.1. Absolvenții cunosc și respectă principiile deontologice profesionale din domeniul silviculturii și cinegeticii. 
R.Î.1.2. Absolvenții îndeplinesc atribuțiile profesiei pentru care se pregătesc cu responsabilitate, manifestând integritate morală și profesională în 
toate interacțiunile profesionale din domeniul silvicultură și cinegetică pentru care s-au pregătit. 
CT.2. Aplicarea unor tehnici eficiente de comunicare în activitățile specifice muncii în echipă; asumarea unui rol în cadrul echipei şi respectarea 
principiilor diviziunii muncii. 
R.Î.2.1. Absolvenții comunică eficient la toate nivelurile ierarhice și lucrează în echipă atunci când este necesar, respectând atât prevederile fișei 
postului, cât și cerințele personalului ierarhic superior. 
CT.3. Autoevaluarea obiectivă a nevoii de formare profesională continuă cu scopul de a se adapta şi a răspunde constant exigențelor dezvoltării 
economice; utilizarea tehnicilor de informare şi comunicare şi a unei limbi de circulație internațională. 
R.Î.3.1. Absolvenții au capacitatea de a identifica propriile surse pentru învățare continuă. 
R.Î.3.2. Absolvenții au dorința de perfecționare profesională, inclusiv în ceea ce privește tehnicile de informare și comunicare, precum și a unei limbi 
de circulație internațională. 
 

2. STRUCTURA PE SĂPTĂMÂNI A ANULUI UNIVERSITAR 
Număr de semestre: 8 (2 per an universitar) 
Număr de credite pe semestru: 30 
Număr de ore de activități didactice /săptămână: 27-28 
Numărul de săptămâni: 14/10 

 Activități didactice Sesiuni de examene Practică Vacanțe 
Sem. I Sem. II Iarnă Vară Restanțe Iarnă Primăvară Vară 

Anul I 14 14 3 4 2 2 3 1 10 
Anul II 14 14 3 4 2 2 3 1 10 
Anul III 14 14 3 4 2 4 3 1 10 
Anul IV 14 10 3 2 1 - 3 1 – 

Practica se organizează comasat sau/şi pe parcursul semestrelor. 
 

3. ASIGURAREA FLEXIBILIZĂRII INSTRUIRII. CONDIȚIONĂRI 
Flexibilizarea programului de studii este asigurată prin discipline opționale și discipline facultative. Disciplinele la alegere (opționale) sunt propuse 
începând cu semestrul întâi și sunt grupate în pachete opționale, care completează traseul de specializare a studentului. Alegerea traseului se face 
de către student în anul universitar anterior derulării pachetelor de discipline opționale (cu excepția opțiunilor pentru semestrul I, care se exprimă 
înainte de semnarea Contractului anual de studii). 
 
Alocarea creditelor pentru disciplinele facultative se face în urma absolvirii cursului. Creditele obținute la disciplinele facultative nu înlocuiesc 
creditele pentru disciplinele obligatorii şi opționale. 
  














